附3：

关于实施“海陵名师工程”及其配套政策的意见（摘要）

（一）人才引进

1.引进对象和条件

（1）高层次教育人才：现在海安市外教体系统工作，具有事业编制，符合以下条件之一，并自愿在海安教体系统公办学校或事业单位至少服务5年。

A类：45周岁及以下，全国教学成果奖等级奖获得者。

B类：45周岁及以下，获江苏省特级教师荣誉称号的在职教师，或省教学成果奖特等奖获得者，或学科奥赛金牌教练在职教师。

C类：40周岁及以下，地市级学科带头人，或省教学成果奖一等奖获得者。

D类：40周岁及以下，省级教学基本功大赛或优课比赛获奖者。

（2）紧缺型教育人才：30周岁及以下（研究生放宽到35周岁），海安市外在编教师，现选择调入海安工作，自愿在海安教体系统公办学校或事业单位至少服务5年，且任教学科为经海安市教育体育局确认的紧缺学科。

（3）全日制高校优秀毕业生（名校优生）：30周岁及以下（研究生放宽到35周岁），全日制博士，或全日制硕士，或“双一流”高校全日制本科，或“双一流”学科建设高校全日制本科，自愿在海安教体系统公办学校或事业单位至少服务5年。
2.支持政策

（1）对于引进的高层次教育人才，A、B、C、D类奖励标准分别为每人50万元、30万元、10万元、8万元。在海安市公办学校或事业单位工作满一学年且考核合格的，支付30%的奖励资金；工作满三学年且考核合格的，再支付30%奖励资金；其余40%的奖励资金在工作满五学年考核合格后发放。

（2）对于引进的紧缺型教育人才，奖励标准为每人6-12万元。在海安公办学校或事业单位工作满一学年且考核合格的，支付30%的奖励资金；工作满三学年且考核合格的，再支付30%的奖励资金；其余40%的奖励资金在工作满五学年考核合格后发放。

（3）对于引进的全日制高校优秀毕业生（名校优生），奖励标准为全日制博士每人12万元、全日制硕士每人8万元、“双一流”高校和“双一流”学科建设高校全日制本科毕业生每人5万元。在海安公办学校或事业单位工作满一学年且考核合格的，支付30%的奖励资金；工作满三学年且考核合格的，再支付30%的奖励资金；其余40%的奖励资金在工作满五学年考核合格后发放。

（4）高层次教育人才、紧缺型教育人才和全日制高校优秀毕业生（名校优生）同等参加单位岗位聘用，并兑现相应工资待遇，缴纳社会保险、住房公积金、职业年金等，在海安首购商品房的，购房补助参照“海陵英才”计划产业人才补助标准执行。

（5）对于引进海安市教体系统工作的高层次教育人才、紧缺教育人才，由编制和人社部门开辟绿色通道，教育部门根据引进人才意愿和海安市实际情况统筹安排其工作单位。对于新招聘的全日制高校优秀毕业生（名校优生）按招聘公告确定工作单位。
江苏省海安高级中学简介
江苏省海安高级中学1939年秋由著名爱国人士、原江苏省省长韩紫石先生创办，是首批江苏省四星级普通高中，国家级示范高中。学校以“追求卓越，培养一流人才”为目标，积极推进教育教学改革，坚持“为学生的终身发展奠基，为教师的幸福成长铺路”的办学理念，着力打造高效课堂，全面实施素质教育，致力培养全面而有个性，能“适应新时代、迎接新挑战、肩负新使命、具备新品格”的新时代劳动者，努力建成国内一流、国际有影响、办学特色鲜明的高品质高中，做发展素质教育、创新育人模式、全面提高教育质量的典范。
学校占地面积13余万平方米，建筑面积75541平方米，拥有全国一流的图文信息中心、科创中心、艺术中心等现代化教学场馆，共有55个教学班，近3000名学生。全校教职工326人，其中专任教师283人。中学高级教师161名；特级教师4名、正教授级高级教师5名，市县学科带头人、教学骨干等名师80多人。“全国教育系统劳动模范”“全国模范教师”“全国优秀教师”“全国优秀班主任”等近20人，数十人在省市公开课比赛中获奖。学校鼓励教师刻苦钻研，努力向科研型、反思型、学者型教师的方向发展，向高层次目标发展。学校尤其注重青年教师的培养，大力实施“青蓝工程”，制定首席教师制，促进了教师队伍全面素质的提高。学校注重加强师德师风建设，以事业凝聚人心，用管理激发热情，学校队伍稳定，作风严谨，一个优秀的教师团队逐步形成。
学校创始人韩国钧先生特别强调爱国、担当、包容和践行，鼓励学生自食其力。学校传承发展，勇于改革，学校管理在精细化上下功夫，在“新劳动者教育”、学生“四自”教育、“阳光高中生”培养工程等方面创造了鲜明的特色。“345”课堂模式、学生综合素质评价等在省内外形成了广泛的影响。学生具有良好的行为习惯和文明素养。积极开展心理健康教育，改善师生关系，实行教学民主，尤其是在“感恩教育”和建设“书香校园”上形成了自己的特色。引导学生确立 “读书改变命运，刻苦成就学业，细节决定成败，态度决定一切”的海中核心价值理念，深入开展“四自”活动，即“思想上自育，学习上自研，生活上自理，体艺上自练”。海安中学的地方原创体育项目三门球已开展25年，深得师生喜爱、同行认可、领导器重，现有会员学校240所，《义务教育体育与健康课程标准》专门推介海安中学三门球运动。积极开展社会实践活动，学校还注重密切与高校的联系，每年都举办“走进北大清华”夏令营、冬令营，邀请在清华北大读书的优秀毕业生回校做励志讲座和学习方法介绍。学校在培养创新拔尖人才方面形成了鲜明的办学特色，取得了突出的办学业绩。
学校教育教学质量优秀、稳定，集全校教师智慧形成的《课堂教学345要义》，具有很强的针对性和指导性，促进了教学质量的稳步提升。2008年以来被北大、清华录取学生170多名，被南京大学录取学生600多名。多年来，海安中学学生的综合素质表现优异，毕业生后续发展势头强劲，赢得了高校和社会的广泛赞誉。
学校连续多年被评为省市“文明单位”，荣获“全国未成年人思想道德建设工作先进单位”“全国文教先进单位”“全国群众体育先进单位”“中国特色体育项目示范学校”“全国体育田径传统校先进单位”“节约型公共机构示范单位”等十多个国家级荣誉和一百多个省市级荣誉。科研成果获2018年江苏省教学成果特等奖，2019年获全国教学成果二等奖。2019年被江苏省教育厅确认为20所首批高品质示范高中建设立项学校之一。2020年被中央文明委表彰为“全国未成年人思想道德建设工作先进单位”
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